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Становлення в Україні основ ринкової економіки кардинально змінило 

як організаційно-правовий статус підприємств, так і середовище їх 

зовнішньої взаємодії з інститутами держави і ринку. Це не могло не привести 

до того, що цілий ряд соціально-економічних чинників, які раніше 

забезпечували стабільний і стійкий режим роботи підприємств, або частково 

втратили свою функціональну здатність, або були замінені новими 

факторами, що мають більш складну природу і суперечливі наслідки свого 

впливу на підприємства [1]. 

У сучасних ринкових умовах загрози економічній безпеці підприємств 

настільки великі, що їх нейтралізація або усунення переходять з розряду тільки 

організаційних заходів, переважно в розряд фінансово-витратних заходів, 

наростаючих з динамікою невизначеності зовнішнього середовища 

господарювання, глибиною соціально-економічних ризиків, суперечливістю 

глобалізації та регіоналізації, інституційної недостатності або надмірності 

«правил гри», рівня політичної і соціальної нестабільності в суспільстві, 

конкурентною боротьбою з її злиттями й поглинаннями та багатьох інших 

факторів. Пошук шляхів правильного діагностування проблем економічної 

стійкості роботи підприємств, систематизації та оцінки наявних загроз, а також 

визначення системи менеджменту підприємства, його функцій по забезпеченню 

економічної безпеки господарської діяльності підприємств входять до найбільш 

важливих завдань сучасного розвитку національного аграрного виробництва. 

Економічна безпека підприємства складається з основних блоків: 

інституційні механізми (правила господарської поведінки і регулюючі 

структури), механізми, що забезпечують технологічну стійкість підприємства 

(амортизаційна політика, оновлення основних виробничих фондів та ін.) і 

систему мотиваційних механізмів (форми оплати праці, захисту економічних 

інтересів та ін.). Основні загрози економічної безпеки аграрного підприємства, 

згруповані в чотири основні блоки (інституційний, виробничий, технологічний 

та економічний). Важливо розробити таку систему управління економічною 

безпекою аграрного підприємства яка б здійснювала моніторинг фінансово- 

господарської діяльності підприємства, конкурентну розвідку і розробку 

мотиваційних механізмів активізації працівників підприємства. 
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